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Carigradski drum u srednjem veku bio je glavna trgovačka trasa koja je povezivala Evropu i
Aziju. Ovim drumom hodile su vojske, karavani, putopisci, umetnici, razbojnici... Istim ovim
putem, Turci su pošli da osvoje Evropu, a Rimljani doneli prve sadnice vinove loze na stari
kontinent. Carigradskim drumom danas hode vinski hodočasnici, otkrivajući tako skrivena blaga
Srbije, krepeći svoja tela dobrom hranom i rujnim vinom.

      

   O projektu Carigradskog vinskog druma ste već sasvim sigurno čuli. Međutim, malo je
poznato da se početak rada na ovom projektu poklopio sa objavljivanjem 7 srpskih
srednjevekovnih recepata koje je rekonstruisao Artis Center u okviru projekta „Živeti prošlost -
srpska srednjevekovna gastronomija“.
   Upravo to je i bio povod da spojimo dve lepe i korisne ideje i, za početak samo vas iz Novog
Sada i one kojima Novi Sad u subotu 25.08. uveče ne bude daleko, povedemo na jedno lepo
Gastro putovanje Carigradskim vinskim drumom.
   Specijalno za ovu priliku, odabrali smo četiri stara srpska jela i sljubili ih sa četiri moderna vina
iz vinarija koje se nalaze na potezu Carigradskog vinskog druma. Uz male tajne ovih gastro
enoloških receptura, otkrićemo Vam i zanimljivosti o tome kako su se hobotnice našle na
srednjevekovnoj srpskoj trpezi, odakle su stigle perece i zašto su bile bitne tadašnjim
stanovnicima Srbije, zašto jedno mrsno jelo nosi ime po jevanđelisti i apostolu Sv. Marku, koji
slatkiši su se jeli na srpskim dvorovima, odakle Panonija nadomak Niša, sa koje pozicije
Kraljević Marko i dan danas sedi, rujno vino pije i Šumadiju gleda, odakle dol
   Pozivamo Vas da ovom prilikom krenete sa nama Carigradskim vinskim drumom, da otkrijete
neke od najlepših gastro užitaka koje jedno ovakvo putovanje donosi.zi jedan od najboljih
srpskih Merlot-a, kako se sa boce vina čita istorija i još mnogo toga.
   Radujemo se druženju i očekujemo Vas u subotu 25.08.2016. u 19h u @Restoran Beskraj u
Novom Sadu.
   Cena kompletnog doživljaja po osobi iznosi 2000 din, a rezervacije se vrše na broj
0665102090.
   
   Udruženje ŽENE I VINO
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